ΠΡΟΣΘΕΣΗ ΚΑΙ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΚΛΑΣΜΑΤΩΝ

Κάνω τις πράξεις
Α) 5/6 + 4/6=
Β)4/5 + 2/3 + 2/6=
3 και 2/5   +  1/4=
4 και 7/8   –   3 και 1/4=
15/20  -   1/4 =
3,75  -   9/20=



Η κυρία Ιωάννα είχε σ’ ένα σακουλάκι 3/10 του κιλού ρύζι και σ ‘ ένα άλλο όμοιο σακουλάκι 1/4 του κιλού ρύζι. Ποιο από τα δυο σακουλάκι έχει περισσότερη ποσότητα; Αν χρησιμοποιήσω και τα δυο σακουλάκια, πόσο θα ήταν το βάρος τους συνολικά;




Η μητέρα της Αθηνάς πήρε 3 κ κιμά, 1 και 1/8 κ. χοιρινό κρέας, 2 και 3/4 κιλά μοσχαρίσιο κρέας και 4 και 1/2  κ. γαλοπούλα. Πόσο ζύγιζαν όλα τα είδη;



Ο Κώστας καλλιεργεί αμπέλια στο 1/5 του αγροκτήματος και στα 5/12 έχει φυτέψει οπωροφόρα δέντρα. Στο υπόλοιπο έχει φυτέψει ελιές. Τι μέρος του αγροκτήματος είναι φυτεμένο με ελιές; ( Βρες πόσο έχει φυτέψει μέχρι τώρα και μετά πόσο έμεινε).


